11Iro

Nms: Bacumui
Bospact: 41

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 18.08.2006 21:33:21

dopmupoBaHus 3akimoueHust Bpaua: 20.08.2006 15:09:15

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/54283/answer/54284




He BcTpeuan. Ho Ha Mol B3rsig MUHUMAaJIbHAg IUarHOCTHKa Heo0XoouMa B CiefylomneM o0reMe:
Y31 MoueBO¥ CUCTEMBI, IUTOJIOTHS MOYH (He MeHee TPex pa3), YPeTPOLUCTOCKOIHS, IO BOITPOCOM -
9KCKpEeTOpHas yporpadus, 6akTepuoIorus Mouu, oIt aHaau3 MO4H (TpexcTakaHHas mpoba)



